

梁朝伟刘嘉玲

7月21日巴厘岛结婚



梁朝伟和刘嘉玲

梁朝伟与刘嘉玲的爱情长跑终于要结成正果了。根据香港媒体前天的报道,两人大婚之期定于7月21日,地点选在印尼的巴厘岛。

婚礼相当豪奢

据悉,向来喜欢热闹的嘉玲选定日子及地点后,便开始安排邀请的亲友名单。香港媒体报道,这个婚礼相当“豪奢”。因为不想受骚扰,也让到场的亲友尽兴狂欢,刘嘉玲包下举行婚礼的饭店,而她和梁朝伟也大方招待受邀宾客数天的食宿及机票费用,让这场婚礼有如在国外举行的联欢会。

梁朝伟曾很花心

梁朝伟和刘嘉玲爱情长跑了19年,回顾两人的“爱情史”,其间双方都屡传绯闻,且离合合过多次。据香港媒体报道,梁朝伟在1994年和周嘉玲合作《重庆森林》传出绯闻,传得最盛、最长的女主角要算是他的好拍档张曼玉。两人于2000年合作《花样年华》传出绯闻,有消息指是梁朝伟介入张曼玉和法籍丈夫阿萨耶斯的婚姻,导致张曼玉离婚收场,虽然两人都否认恋情,但2001

林志颖陈若仪

明年底正式完婚



林志颖



陈若仪

近日,“小旋风”林志颖频传婚讯,先是有与绯闻女友陈若仪亲密照爆出,昨天又有好朋友吕先生爆料,从去年末开始,林志颖与陈若仪就已同居,今年2月,两人就已经在台北秘密办了订婚宴。

陈若仪曾为爱情放弃事业

林志颖婚讯女主角陈若仪,是台湾颇有名的模特,有“小林志颖”之称。去年,两人就被爆出已经秘密恋爱两年多,但双方一直含糊回应此事。林志颖更是只承认与林心如有过一段感情,对于跟陈若仪,林志颖一直强调“我们只是朋友”。

但据知情人爆料,其实两人秘密交往两年多。陈若仪为了守护爱情,一直相当低调。大约在两年前,她得到机会与几位知名歌手组成新的组合,一起出专辑,没想到陈若仪自动要求退出。据当时台湾媒体的报道,陈若仪是为了保住她与林志颖的恋情才放弃工作。

林志颖为女友开餐厅

虽然两人极力掩饰,但恋情还是逐渐浮出水面。前不久,有人发现陈若仪与林志颖的一张合照,被放上林志颖投资的一家餐厅的网页。她似乎是这家餐厅的女

主人。在照片上,两人都穿上便服,陈若仪则在长发上夹上发夹,并把头轻轻靠向林志颖肩膀,俨如小鸟依人,头碰头感觉相当甜蜜。随后,台湾媒体发现,陈若仪是林志颖开设的餐厅“梦飨家”的员工,而林志颖投资开餐厅,主要就是为了她。此事被踢爆之后,两人的恋情似乎逐渐明朗。陈若仪上电视被小S考问与林志颖的恋情时,竟然自爆,因为对方工作太忙,一个月只有一次性生活,令在场人大跌眼镜。

被爆年初已办订婚宴

近日林志颖的好友吕先生向媒体爆料,小志和陈若仪的恋情在圈内早已不是什么秘密,大家都习以为常。吕先生还透露,从去年末开始,两人已处于同居状态。更令人惊讶的是,今年2月两人就已经在台北秘密办了订婚宴。有记者联系上了林志颖的经纪人,她则笑称:“现在还不是时候,时候到了,就会跟大家说。”另外据圈内人士透露,林志颖计划在明年底结束自己的演唱会后,与陈若仪正式完婚。昨天,记者联系上林志颖的内地宣传方葛先生,试图求证此事,但对方口风很紧,不予透露。

快报记者 沈梅

《追击者》大钟奖满载而归



以上图片分别为《追击者》海报以及分获最佳男女主角奖的金允锡和金允珍



第45届韩国大钟奖于6月27日举行颁奖典礼。以11项提名备受瞩目的《追击者》不负众望一举拿下包括最佳影片、最佳导演、最佳男演员在内的5项大奖,满载而归。而金允锡也凭借《追击者》同时拿下最佳人气和最佳男演员两项大奖。

由于出演美剧《Lost》而闻名世界成为国际明星的金允珍,凭借《七日》荣获最佳女演员大奖,使其最强的竞争对手全度妍无缘“七连冠”。金允珍在发表获奖感言时忍不住落下激动的泪水。 蕾儿

天气预报国庆改版

日前,负责《天气预报》节目制作的中国气象局华风集团总监、《天气预报》资深主持人宋英杰在接受专访时透露,《天气预报》节目将在十一国庆节前后改版。25日,蓝一首次亮相《天气预报》,虽然处女秀被高度聚焦让蓝一有点紧张,但凭借多年丰富的气象节目主持经验,她还是顺利地完成了工作。

宋英杰对蓝一的处女秀也很满意,他在博客中撰文介绍并褒奖蓝一,称她的主持风格活泼与沉稳兼备,非常具有性格感染力和信息渗透力。“作为我的同事,她已经在其他电视气象节目中挥洒自如地主持了7年之久,能够驾驭

各种题材、各种氛围的气象节目,单单这一点,就是我望尘莫及的。”宋英杰认为蓝一的起点非常高。

宋英杰还透露,在今年的十一前后,《天气预报》将进行改版,“改版后的《天气预报》节目功能更强大,包装更精美,更贴近观众的喜好”。至于20多年未变的背景音乐《渔舟唱晚》,宋英杰说,《渔舟唱晚》的标志性意义胜于主持人,不会轻易、草率地更改。这次改版,《渔舟唱晚》将作为标志性元素给予保留。2004年,《天气预报》节目时长由4分钟延长至5分钟。宋英杰透露,改版后节目仍将维持这一时长。 京华时报

抗震救灾图书风靡南京书市

5·12汶川大地震距今已过去了一个多月时间。在这一个多月里,举国同殇,社会各界也尽一切可能为灾区提供了最大程度的援助。而此时的中国出版界也没有沉默。中国出版界目前已经编辑出版了大量有关抗震救灾的图书,及时展现了中华民族坚强不屈的意志和众志成城的伟力。据初步统计,目前国内出版的抗震救灾图书已达100多种。目前在南京上市的也已有几十种,其中《我们在一起——四川汶川大地震纪实》目前销售最好。

图书卖到脱销

在南京新华书店、大众书局南京书城,近20种关于抗震救灾的书籍上市一个多月来备受市民青睐。其中注明将书款捐给灾区的书籍更是脱销。比较受读者青睐的有《我们在一起——四川汶川大地震纪实》、《大地震纪实》等纪实性书籍,也有《在四川召开的抗震救灾工作会议上的讲话》等读本,还有抗震救灾后关于心理治疗的科普书,总计有十多种。“这些书都进了好几次货了,每天每种都能卖出十多本。”新华书店新街口店的销售人员介绍,“5月20日左右,抗震救灾的书籍就陆续上市,很多书都是每次进50-100本,有的几天之内就销售一空。特别是四川文艺的《我们在一起——四川汶川大地震纪实》销售得最好,首批100本已经销完了,我们又进了大概100多本。”

难免有跟风之作

据记者了解,有关抗震救灾方面的图书大致可以分为

两类,一类是新闻记录的故事类图书,大多以图片配以事件报道为主,作者大多为前线的记者或作家;另一类则是心理救援类图书,大多以震后心理重建为主题,作者大多是后方的心理学专家。汶川大地震后,已经有100多种抗震救灾的图书面市,而众多新书推出之快也让人惊叹,某出版社甚至以短短15个小时的时间就编纂了10万字的图书。时间紧、任务急,难免会出现一些质量上的问题,有些书在内容上注水太多。有读者就反映:部分有关震后心理救援与重建的图书有重复、雷同之嫌。据出版市场调查人员了解,随着抗震救灾工作的深入、灾后家园和心灵重建工作的展开,读者对更多主题、多种角度的新书有一定程度的期待。

快报记者 李谷

链接

百万小朋友要捐书给灾区儿童

四川汶川地震使灾区儿童蒙受了巨大的创伤,幼儿期刊《幼儿画报》近日伸出援手,展开了2008年度捐书活动,号召该杂志的全国百万小读者立即行动,把自己的《幼儿画报》送给灾区的孩子,同时还号召全国小朋友给灾区的孩子写信、画画。

据悉,“为贫困地区小朋友”捐书活动是《幼儿画报》的传统活动,自2004年开始,已经举办三次。日前,2008年度捐书活动已经得到全国很多小读者和家长的热情回应。 王桂华

《功夫熊猫》太火爆“惨遭”恶搞

不到两周时间攻下内地5000万元票房,《功夫熊猫》已无可争议地成为6月内地影市的大热影片。近日,竟有不少网友用各式恶搞来表达对该片的喜爱,让主角熊猫阿宝变成了王佳芝、包租婆、哈利·波特……而在听到《功夫熊猫》将要拍续集直到《功夫熊猫6》之后,不少影迷立刻开始发挥想像力,争当免费编剧,于是,N个版本的“续集”出炉了!



熊猫版《还珠格格》

上,杀气腾腾的阿宝带了三大高手和师傅作势前来;熊猫版《哈利·波特》中,那副可以遮住半张脸的黑框眼镜还是遮不住阿宝的黑眼圈,瞧它一脸坏笑就知道伏地魔已无处可逃。最晕的则是熊猫版《还珠格格》,看阿宝那张恐怖的大嘴,五阿哥这回可遭殃喽。

竞猜:网友当编剧续写“熊猫”

尽管梦工厂制作一部动画片需要3年到5年,最早的续集也要在2011年才会上映,但不少影迷已经开始期待。根据首部影片留下的悬念,有影迷主动当起了编剧,开写续集剧本。一位网友写的版本就很有创意。这位网友这样说:阿宝名

扬天下后,鸭子老爸爆出秘密,阿宝的父母曾是一对武林高手,临死前将襁褓中的阿宝托付给他,叮嘱此生都不可让阿宝练功夫,当一个平凡人,这也是鸭子老爸一心一意要阿宝卖面条的原因。至于片尾受重伤的雪豹,他临走时曾说:“我要带着这部无字秘籍



熊猫版《加勒比海盗》



熊猫版《功夫》



熊猫版《色,戒》

恶搞:梁朝伟抱的是阿宝

《功夫熊猫》风头正盛,当然难逃恶搞命运,而各式恶搞中,又以一批将熊猫阿宝作主角,以著名影视作品海报、剧照为背景的系列海报,最令人喷饭。

记者近日在网络上看到,熊猫版《色,戒》的海报上,易先生怀里抱着的那个身材婀娜的王小姐变成了熊猫阿宝,好像梁朝伟本人都忍不住想看个仔细,美人脸怎么变成了熊猫眼?熊猫版《功夫》中,脑袋上全是卷发棒的阿宝满脸自信,“管他是斧头帮还是锄头帮,有神龙大侠在此,谁敢撒野?”至于熊猫版《加勒比海盗》,则是白雾茫茫的海面